

# 5000多美女争嫁豪门

## 广州举办“史上最贵”相亲大会,九成美女过不了第一关

号称广州史上最贵的相亲大会20日在广州天河拉开帷幕。600多名靓女20日奔赴现场接受甄选,为嫁入豪门努力。不过,现场甄选相当残酷,5000多美女在第一关就被形象顾问宣布“出局”。

### 321名男富豪报名

这场“财男美女”的相亲大会,由于以男方身价过千万、女方美丽EQ高为卖点,已经吸引了5027名美女报名参加,至于男士,则有321人参加,据说其中25位男士已经购买价值20888元的门票。

记者留意到,到现场面试的美女们,不仅有年轻的“80后”,还有留学回来的硕士、博士,甚至有已经当上老板的“女富豪”。面对这场“百里挑一”的竞赛,她们除了打扮得亮丽多彩以外,还做足了功课。现年29岁的陈小姐告诉记者:“虽然主办方只要求我们附上身份证复印件及两张生活照,但我为了证明自己的诚意,还是带上学历证明及工作证明、收入证明,还有我的房产证复印件。”



两名报名的女士正在填表 徐毅儿 摄

### 甄选派对过三关

20日的“甄选派对”并没有男富豪亮相,但美女们的热情并没有受影响。据婚介网负责人表示,上午来了100多名女士,下午则来了500多人。不过,到来的美女们多数只是匆匆露面,因为现场设置了过三关,九成美女过不了第一关。

甄选活动分三个环节进行,首先是填表、登记,然后是形象顾问的初选,最后是面试。面试环节包括做书面心理

评估测试,专家及爱情顾问现场提问等。

据了解,20日顺利进入面试关的只有六七十人,而面试完后,相关人员表示,这六七十人大概只有七八个人能进入最后的50强环节。

### 美女心声: 离异或丧偶都无所谓

参加甄选活动的多位女士对记者表示,她们对未来丈夫的一致要求是:成熟稳重,经济条件要相对优越,有房有

车是基础。

“我今年刚刚大学毕业,觉得参与活动,多一个选择的途径挺好的!身高、相貌都不重要,重要的是成熟、顾家。”来报名参会的23岁华南农业大学文科班毕业生某小姐则强调:经济条件是基础,“爱情”是决定因素。“年龄相差最好在10岁内,离异或丧偶都无所谓,但最好不要有小孩。”现年27岁的河南女士这样回答婚恋专家的提问。

### 形象顾问: 有富豪要求F杯身材

负责把第一关的形象顾问眼光相当挑剔,说:“今天上午来的100多位女孩子中就只有两位能过关!”为什么?“交费参会的25名男士对女孩的外貌体形要求很高,就身材而言大致分为两大类。其中小于35岁的男士,比较喜欢苗条型的女孩,只要身材匀称就可以。但35岁以上的男士则喜欢丰满型的女性,有的甚至明确提出女性必须前凸后翘,C杯胸围不够,还要求F杯的。” 据《信息时报》

## 少林寺医院最迟后年开张

### 部分产品“准”字已获批,明年开春推出

昨日,少林寺医院、少林药局主要负责人释延琳法师向记者坦言,传说中的少林医院,少林养生功能型饮品等确实在运作中,最快的是茶疗系列,部分产品生产“准”字已获批,明年开春应该就会推出。

对于备受关注的少林医院,释延琳说,地址已初步选好,规划报上去有半年了,“就等审批了,如果能顺利通过,最迟后年,医院就能对众生开张”。

释延琳说,医院的地址已经定好,就在少林寺外3公里处,永泰寺附近。释延琳呈现的一张效果图显示,少林医院的规划占地大概有100亩。

禅医、禅医、禅医。交谈中,释延琳习惯性强调这一概念,他们设想的是,以禅修入手,不

治病本质,改变愿意接受的人看问题的方式、生活方式。

除了规划等待审批外,少林药局等待的还有行医资格等问题的认证。释延琳说,“国家中医药管理局非常支持我们搞这个医院,一些学院、医院将为我们提供一批医生来弥补我们的不足。”另外,从去年开始,少林药局就在寺院内选适合人选,进行培训然后考取国家发放的行医资格证书。

目前,少林药局已有20多人通过考试,取得药剂师、中药调剂师认证,有近30人拿到了国家中、高级推拿师证书。另外,还有一些僧人被送入大学,“他们的主攻方向是中西医结合,毕业后考证,然后直接来少林医院上班。” 据《河南商报》

## 说是选幸运数字其实是捐款

### 选幸运数字短信“雷”翻手机用户

最近,一条“选幸运数字”的短信在昆明迅速传播,而它的“感染”途径,多是通过熟人和朋友,在毫无防范的心理准备下,得到答案的手机用户无不被“雷”得七荤八素。

前几天,刘小姐的手机收到一条短信:“从1到9选一个你的幸运数字,发送到10699993你会有惊奇的发现……”反正是朋友发的,于是刘小姐选了个7回复到了10699993……

很快,两条短信回复了过来:一条10699993的短信称:您已成功捐赠7元,感谢您对中国红十字会和慈善事业的大力支持。客服:4008185100

另外一条10658166的短信如此回复:感谢您为中国红十字会捐款7元,中国移动将从

您的话费中代为扣除,中国红十字会联系电话:4008185100

几块钱事小,但这钱真是捐给红十字了吗?记者听说此事后致电云南红十字会赈济部副部长,方副部长表示,10699993确是中国红十字会代码,特别联合中国移动、中国联通、中国电信、中国网通四大运营商提供的统一特服号码,为中国红十字基金会开通短信募捐渠道,所捐款项也都在中国红十字会总会处。

不过中国红十字会总会的热线电话为010-84025890,对于这样的“幸运短信”,方副部长肯定红十字不会编发,“可能有人好心,想让更多的人参与到公益事业中来,但慈善募捐应该尊重市民的选择,采用这种方式肯定不妥!” 据《云南信息报》

## 团团圆圆 明日“出嫁”

明日一早,大熊猫“团团”“圆圆”将从四川雅安碧峰峡镇的中国保护大熊猫研究中心碧峰峡基地启程,乘专车到达成都双流机场,然后搭乘台北市立动物园安排的长荣航空公司专机飞往台湾。这对大熊猫在离开碧峰峡基地、途经雅安市区和到达双流机场时,都将受到简短而隆重的欢送。雅安、成都等地的市民,已自发组织起了数个“送亲团”。

“目前‘团团’体重114kg,‘圆圆’112kg。为了保证起运过程的顺利进行,12月15日,在雅安旅游局、公安局等部门协助下,研究中心进行了“团团”“圆圆”装笼起运演练。特制运输笼于“团团”“圆圆”的身材相当合适。

21日,在“团团”的圈舍前,一个穿土黄色连体工作服的小伙子斜趴在地,左手抚摸着“团团”头部的毛,右手拿半根胡萝卜,轻唤着它的名字,一口口地喂它。他叫王进治,是台湾饲养员。“团团”“圆圆”于23日飞抵台湾木栅动物园后,它们将由王进治、游雪音和另一名被唤作“彪哥”的人一起饲养。

这两天,“熊猫家乡”四川的民众纷纷对它们表示惜别之情。不论是在现实中还是网络上,都能听到或看到即将启程的国宝所说的“再见”,和对它们未来生活的祝福。 据《新闻晨报》

## 周正龙又被警察带走了?

20日,著名的挺虎派代表人物首都师范大学教授刘里远再出惊人之举,他公开发出一份据说是周正龙亲笔写的翻供声明,再次称自己拍到的是真老虎,并要求再次鉴定虎照。曾经为周正龙担任二审辩护人的陕西金锦律师事务所律师杨建军表示:“如果有人虎照作假的证据已经很充分的前提下,诱导周正龙翻供,是不负责任的行为。”

### “声明不是周正龙本人所写”

20日晚,记者赶赴西安后,立即采访了周正龙案二审辩护律师杨建军。在周正龙案中,杨建军曾经以扎实的法学功底和对法律条文的旁征博引,赢得了旁听席上记者们的一片掌声。也正因为杨建军的精彩辩护和周正龙的认罪态度良好,导致了二审对周正龙适用缓刑。

20日,网上出现了周正龙的一纸声明,让杨建军很惊讶。他介绍,在二审结束后,他只接到过周正龙妻子罗大翠和儿女分别打来的感谢电话,此后就再也没有联系。自己在周正龙案中作为一个律师的身份,已经结束。他本人对这个声明毫不知情。他首先声明,这个字不是周正龙本人所写,不知是否代表周正龙的真实意愿。如果该声明是真实的,他本人无法理解。

### “翻供是一个很奇怪的举动”

他介绍,在代理周正龙案期间,他先后6次在看守所与周正龙见面,根据他作为律师调查的所有证据都显示,周正龙两次携带年画上山,对于控辩双方都是没有争议的证据,因此,这个所谓的虎照为假是基本的事实。周正龙在获得缓刑后突然翻供,否认基本事实,是一个很奇怪的举动,因为周正龙完全没有这个必要。杨律师笑着说:“现在说虎照是真,是把全国人民当傻子。”

杨建军介绍,周正龙获得缓刑的原因是犯罪情节轻微,在整个华南虎事件中,作为一个造假的农民,周正龙不应该承担所有的法律责任。社会危害性小,本人认罪态度好,翻供带来的后果是动摇认罪态度好的基础。当然,是否会取消缓刑,该由司法机关作出认定,自己作为律师,不能表态。

当问及是否有人诱导周正龙翻供时,杨律师说,他不清楚,但如果有人这样做的话,那就是作伪证,把法律当儿戏,同时也是对正在缓刑期的周正龙极其不负责任的做法。不能为达到自己的目的而置周正龙于严重的境地。

### 周正龙被几个神秘人叫走

周正龙的突然翻供,舆论

一片哗然。昨日上午,记者赶赴镇坪文彩村时发现,周正龙不在家。邻居们说,周正龙前一日还在家,但当天一大早就没有看见他。

昨日下午2点半,记者再次赶赴周家时,发现周正龙已经回家,其妻罗大翠在附近的地里干活。周正龙见来了记者,态度十分生硬,他径直走进卧室,关起门看电视,任凭记者怎么敲门,都始终不开,最后干脆上床睡觉。

而当地县委宣传部的工作人员听说来了记者,立即上山,陪着记者在周家门外等待。据他介绍,他们是看见网上的消息后,上来查看有无记者上门,做好接待工作。

下午5时10分左右,在记者离开10分钟后,周正龙被几个神秘的人叫走,留在家中的罗大翠对记者的询问一概以“不知道”作答。几个小时后,刘里远称,他接到周正龙妻子的电话,称周正龙被警察带走了。当问及他是否为自己的这种做法感到愧疚时,刘里远不以为所动,坚决认为不是自己发帖害了周正龙。当问及他发表周正龙翻供声明是否有作伪证的嫌疑时,刘里远说,那是由法院认定的事情。

昨晚,记者再次到周正龙家,罗大翠否认周正龙被抓的消息,而称,周正龙到儿子家玩去了,但她称自己也不知道儿子住在哪里。据《成都商报》

## 好心人借房给绝症女孩完婚

“我有套房子本来要给弟弟结婚用,现在想把它借给高俊峰和宋冰他们结婚用……”白血病新娘高俊峰和新郎宋冰将于本月28日举行病房婚礼的消息经报道后,青岛市民张女士20日提出将新装修的房子借给这对有情人当新房。

“我在延安三路有套三室一厅的房,70多平方米,想借给高俊峰和宋冰当新房。”张女士20日致电报社,为高俊峰和宋冰提供最急需的新房。张女士称,之前这套房子一直出租,3个月前她把房子收回来重新装修,原打算留给弟弟结婚用。“我把宋冰和高俊峰的爱情故事告诉了我弟弟,他非常感动,决定把这套房子先借给他们举



白血病新娘与新郎

行婚礼。”张女士说。

宋冰来到张女士的这套房内时,眼睛瞬间湿润了。张女士还将高俊峰的父母接到这套房里。“这套房子你们先住着,高俊峰病情稳定后,你们接她到这里住,房子离医院不太远,带她到医院也方便。”张女士说,她衷心希望两人能够战胜困难,创造美好的未来。 据《青岛早报》

refine 瑞风 柴油 250ml

喝了它,能跑5公里。

瑞风穿梭2.8L柴油版四大亮点

岁末购车盛宴 机不可失,失不再来

最后一批7座彩色之旅岁末清销?折

其他车型均享受“1元买保险”活动

一次性付款的客户购车获赠500元油卡

一家亲 JAC

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店 销售专线:025-57908898 15951878799 特约经销商 镇江南:0511-88785888 售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号 丹阳广:0511-86918666